

Протокол № 5
засідання кафедри ветеринарної гігієни імені професора
А.К. Скороходька
від 20.05.2021 р.

ПРИСУТНІ: зав. кафедри доц. Кучерук М. Д., проф. Засекін Д.А., проф. Захаренко М.О., проф. Якубчак О.М., проф. Ткачук С.А., проф. Шевченко Л.В., доц. Таран Т.В., Галабурда М.А., доц. Кос'янчук Н.І., доц. Соломон В.В., доц. Михальська В.М., доц. Поляковський В.М., старший викладач Димко Р.О., асистенти Юстинюк В.Є., Гриб Ю.В., зав. лаб. Постой Я.А., ст. лаборант Л.І. Кривенок, ст. лаборант І.О. Мазяр, лаборант В.С. Яворський, аспіранти: Олійник В.І., Довбня Ю.Ю., Чеверда І.М., Давидович В.А., Гончар В.В., Омельчун Ю.А., Лятамбур С.М., Шевченко О.Б., Нікітіна О.М., Романова Е.Е., Продоляк Я.О.,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд оновлених програм навчальних дисциплін.
2. Різне.

СЛУХАЛИ: професорів та доцентів кафедри з інформацією щодо змісту робочих програм з дисциплін кафедри:

ОС Магістр: «Гігієна тварин», «Благополуччя тварин, етологія та професійна етика», «Безпека та якість харчових продуктів», «Екологія у ветеринарній медицині», «Гігієна харчових продуктів», «Ветеринарно-санітарна експертиза з основами техн. стандарт. продукції тваринництва», «Гігієна і санітарія харчових підприємств», «Ветеринарна санітарія і гігієна», «Державна ветеринарно-санітарна експертиза», «Ветеринарна деонтологія і санітарна екологія», Екотрофологія, «Товарознавство і стандартизація», «Етологія та благополуччя тварин», «Лабораторний аналіз харчових продуктів», «Ветеринарна санітарія», «Етологія та благополуччя тварин», «Ветеринарна нутріціологія», «Судова ветеринарно-санітарна експертиза», «Методика санітарних досліджень», «Офіційний аудит», «Методи ветеринарно-санітарної експертизи», «Державний ветеринарно-санітарний нагляд і контроль харчових продуктів і кормів», «Дієтологія та утримання дрібних домашніх тварин»;

ОС Бакалавр: «Промислова екологія», «Проектування тваринницьких підприємств»;

Третій освітньо-науковий ступінь доктор філософії: «Організація та контроль санітарних заходів», «Ризик-орієнтований контроль потужностей», «Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії», «Безпечність та якість кормів», «Моніторинг безпечності харчових продуктів», «Ветеринарне громадське здоров'я», «Педагогічна практика».

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Кучерук М. Д., професори Засекін Д.А., Захаренко М.О., Якубчак О.М., Ткачук С.А., Шевченко Л.В., доценти Таран Т.В., Галабурда М.А., Кос'янчук Н.І., Соломон В.В., Михальська В.М., Поляковський В.М., старший викладач Димко Р.О., асистенти Юстинюк В.Є., Гриб Ю.В., які відзначили актуальність даних робочих програм, їх відповідність компетенціям, що вимагає МЕБ до спеціальностей ветеринарного напрямку. Зазначили також деякі зауваження.

Аспіранти Гончар В.В. і Довбня Ю.Ю. запропонували вилучити з навчального плану підготовки здобувачів третього освітньо-наукового ступеня доктор філософії дисципліни «Комп'ютерна обробка інформації», «Математичне моделювання та планування

експерименту», збільшити обсяг годин на дисципліну «Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії».

УХВАЛИЛИ: 1. робочі програми дисциплін кафедри: «Гігієна тварин», «Благополуччя тварин, етологія та професійна етика», «Безпека та якість харчових продуктів», «Екологія у ветеринарній медицині», «Гігієна харчових продуктів», «Ветеринарно-санітарна експертиза з основами техн. стандарт. продукції тваринництва», «Гігієна і санітарія харчових підприємств», «Промислова екологія», «Проектування тваринницьких підприємств», «Ветеринарна санітарія і гігієна», «Державна ветеринарно-санітарна експертиза», «Ветеринарна деонтологія і санітарна екологія», Екотрофологія, «Товарознавство і стандартизація», «Етологія та благополуччя тварин», «Лабораторний аналіз харчових продуктів», «Ветеринарна санітарія», «Етологія та благополуччя тварин», «Кормові нутрієвтики», «Судова ветеринарно-санітарна експертиза», «Методика санітарних досліджень», «Офіційний аудит», «Методи ветеринарно-санітарної експертизи», «Державний ветеринарно-санітарний нагляд і контроль харчових продуктів і кормів», «Дієтологія та утримання дрібних домашніх тварин», «Організація та контроль санітарних заходів», «Ризик-орієнтований контроль потужностей», «Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії», «Безпечність та якість кормів», «Моніторинг безпечності харчових продуктів», «Ветеринарне громадське здоров'я», «Педагогічна практика» схвалити.

2. Вилучити з навчального плану ОНП «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» дисципліни «Комп'ютерна обробка інформації», «Математичне моделювання та планування експерименту», збільшити обсяг годин на дисципліну «Методика дослідної справи у ветеринарній гігієні та санітарії» в кількості 5 кредитів.

Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Завідувач
кафедри

Секретар кафедри



Кучерук М.Д.

Таран Т.В.